

تداوم مدیریت بازار کالاهای اساسی

قیمت کالاهای پرتقاضا کاهشی می شود

خبر

توضیحات وزیر اقتصاد درباره خدمات‌رسانی گسترده در حوزه بانک، بیمه و بورس

حقوق کارمندان و بازنشستگان سر وقت پرداخت می شود

سید علی مدنی زاده وزیر امور اقتصادی و دارایی در گفت وگویی تلویزیونی با اشاره به آغاز جنگ تحمیلی توسط دشمن صهیونیستی-آمریکایی علیه ایران، اظهار داشت: «شبکه بانکی کشور با حفظ ۵۰ درصد ظرفیت در تهران و ۳۰ درصد در سایر شهرستان‌ها به فعالیت ادامه می‌دهد تا نیازهای بانکی مردم تأمین شود. برای بنگاه‌های اقتصادی آسیب‌دیده و افراد آسیب‌دیده فیزیکی، تسهیلات ویژه در نظر گرفته شده و گشایش‌هایی در پرداخت اقساط، تسهیلات جدید و معافیت‌های مالیاتی اعمال شده است. همچنین برای چک‌های برگشتی، نظام بانکی تسهیل‌گری‌های خاصی انجام داده که جزئیات آن توسط معاون امور بانکی و بانک مرکزی اعلام خواهد شد.»

به گزارش شادا، وزیر اقتصاد در بخش بیمه تأکید کرد: «دستورات لازم برای پیگیری امور بیمه‌ای و جلب رضایت مردم در شرایط سخت جنگی صادر شده تا خدمات کامل ارائه گردد.»

وزیر زاده درباره بازار سرمایه گفت: «به منظور صیانت از دارایی‌های مردم و شرکت‌ها، بازار سهام به سرعت تعطیل و تا اطلاع ثانوی بسته خواهد بود (براساس مصوبه شورای عالی بورس). اما صندوق‌های درآمد ثابت، بازار اوراق، بورس کالا و انرژی از روز دوم جنگ به فعالیت خود ادامه داده‌اند.»

وی ادامه داد: «خدمات سازمان امور مالیاتی پس از ایام تعطیل آغاز می‌شود و بخش‌هایی از تمدید مواعید مالیاتی و تسهیلات مربوط به چک‌های پرداختی مالیاتی در نظر گرفته شده که رئیس سازمان امور مالیاتی جزئیات را اعلام خواهد کرد.»

وزیر اقتصاد از مصوبات مهم برای تسهیل ترخیص کالا خبر داد و تصریح کرد: «ترخیص تمام کالاها (از جمله کالاهای اساسی و غیرممنوعه) با تعهد و بدون نیاز به تخصیص ارز از بانک مرکزی امکان‌پذیر است. تشریفات گمرکی به حداقل رسیده، انتقال کالا به انبارهای اختصاصی با ضمانت‌نامه‌های حداقلی و چک مبادی مجاز شده، ثبت سفارش‌های منقضی در ایام جنگ به صورت خودکار و رایگان تا دو ماه تمدید می‌شود و ترانزیت کالا به مناطق آزاد و گمرک‌های داخلی بدون نیاز به ثبت سفارش یا اخذ تعهدات ارزی امکان‌پذیر است (تنها ثبت آماری در سازمان مناطق آزاد انجام می‌شود).»

مدنی زاده در پایان تأکید کرد: «حقوق تمام کارمندان دولتی و بازنشستگان به موقع و حتی زودتر از موعد پرداخت خواهد شد. ان‌شاءالله این امر سخت به زودی با پیروزی جمهوری اسلامی ایران و موفقیت نیروهای مسلح سپری شود.»



گزارش

حدیث حدادی

گروه اقتصادی

سال پیش بیتی‌هایی انجام داده بودیم و توزیع کالا صورت گرفته و مابقی نیز در زمان مناسب خود انجام خواهد شد. از همین رو کم و کاستی در زمینه کالاها و ملزومات مورد نیاز مردم وجود ندارد و کالاهای اساسی به وفور در بازار یافت می‌شود و مصرف‌کنندگان می‌توانند نیاز خود را خریداری کنند.»

مجید حسینی مقدم سرپرست دفتر بازرگانی داخلی وزارت جهاد کشاورزی عنوان کرد: «در ارتباط با کالاهای اساسی خوشبختانه فرآیند تأمین تولید و توزیع در سطح کشور در شرایط مطلوبی است و تاکنون مشکل خاصی وجود نداشته. از قبل هم برای شهرهای مسافرپذیر پیش‌بینی‌هایی شده بود که فرآیند تأمین آن انجام شده است.»

وی افزود: «از سوی دیگر همکاران نظارتی وزارت جهاد کشاورزی همچنان فعالیت خود را انجام داده و دائماً در حال بازدید و نظارت بر بازارهای مختلف هستند. علاوه بر آن ایام رمضان و روزهای پایانی

سامانه بازارگاه، فرآیند عرضه و خرید چه به صورت توافقی و چه به صورت تعهدی و مدت‌دار همانند گذشته در حال انجام است. همچنین فرآیند تولید آنها نیز در حال انجام است و مشکل خاصی گزارش نشده است.»

حسینی مقدم اظهار داشت: «طبیعتاً با توجه به شرایطی که در حال حاضر کشور با آن مواجه است، برای برخی کالاها همچون انواع کنسروها، آب معدنی، نان‌های حجیم و نیمه صنعتی و ... در کنار کالاهای اساسی و ضروری تقاضا افزایش یافته بود. بنابراین به منظور تأمین نیاز بازار، حجم تولید را افزایش دادیم تا کمبودی در آنها ایجاد نشود. از سوی دیگر بخش‌های تأمین و توزیع نیز همراه با تولید حرکت کرده‌اند تا مشکلی در بازار ایجاد نشود.»

وی در خصوص تولید اقلام پروتئینی تصریح کرد: «در راستای تأمین نهاده‌های تولید در

همچنین حمیدرضا رستگار رئیس اتاق اصناف تهران در گفت‌وگو با خبرنگار

«ایران» عنوان کرد: «در حال حاضر برخی کالاها همچون آب معدنی، کنسرو و حبوبات با افزایش قیمت مواجه شده‌اند که علت اصلی آن مشکلاتی بود که در حوزه حمل و نقل ایجاد شده و باعث شد حجم انتقال کالاها از کارخانه‌ها به مراکز فروش کاهش یابد. از سوی دیگر میزان تقاضا برای این محصولات در چند روز اخیر افزایش یافته که همین موضوعات منجر به افزایش قیمت این محصولات و کالاها شده است.»

وی افزود: «با پیگیری‌های صورت گرفته مشکلات مربوط به حمل و نقل برطرف شده؛ بنابراین در چند روز آینده با کاهش قیمت کالاها در سطح شهر تهران و کشور روبه‌رو خواهیم شد.»

رستگار با اشاره به مشکلات موجود در بخش لجستیک اظهار داشت: «به هر حال شرایط کشور جنگی است و برخی از رانندگان کامیون‌ها به دلایل متفاوت تمایلی به حمل کالاها به علت ترافیک و ایست‌های مکرر نداشته‌اند. به همین دلیل کمی میزان کالاهای مورد نیاز در فروشگاه‌ها و مراکز عرضه کاهش یافته در این زمینه تولید مشکلی وجود ندارد و به میزان کافی کالای تولید شده در کشور وجود دارد.»

وی تصریح کرد: «از سوی دیگر فراموش نکنید که در همه بازارها بین عرضه و تقاضای یک محصول افزایش می‌یابد به صورت مقطعی با کاهش آن محصول مواجه می‌شویم که همین امر منجر به افزایش قیمت می‌شود. در حال حاضر نیز به علت شرایط جنگی درخواست برای برخی کالاها همچون آب معدنی، کنسرو و حبوبات افزایش یافته که توازن بازار به هم ریخته است.»

رستگار تأکید کرد: «به هر حال در همه بازارها سودجویانی وجود دارند که قصد استفاده از شرایط موجود را دارند اما ما با روش‌های گوناگون از ورود آنها به بازارهای مختلف جلوگیری می‌کنیم. در حال حاضر نیز سیاست‌های ما به

این شکل است که به صورت موبیگی کالاها و محصولات مورد نیاز هموطنان را تأمین و در اختیار خواروبار فروشی‌ها، سوپرمارکت‌ها، بنکداری‌ها، فروشگاه‌ها و ... قرار دهیم تا بازار سیاهی در این عرضه شکل نگیرد و معیشت مردم نیز دستخوش مشکل نشود.»

وی میزان تولید کالا در کشور را پایدار اعلام کرد و گفت: «اتاق اصناف تهران و کشور در حال پیگیری موضوعات و مشکلات معیشتی مردم است تا بتواند پایداری شرایط را در این حوزه حفظ کند. در واقع در این راستا با نظارت و پیگیری، هر کجا کمبودی باشد آنها را شناسایی و برطرف می‌کنیم تا کمبودی در منطقه‌ای از کشور ایجاد نشود و توزیع و عرضه کالا به صورت متعادل در تمامی مناطق صورت گیرد.»

رستگار تأکید کرد: «یکی از دلایل اصلی افزایش قیمت، خرید نامتعارف مردم و افزایش ذخایر خانگی است که موجب شده میزان عرضه به تقاضا پیشی گرفته و قیمت‌ها کمی صعودی شود.»

وی با اشاره به اقدامات مطلوب دولت در زمینه کالابرگ عنوان کرد: «کالابرگ‌ها نیز از ۱۵ اسفند و بسیار زودتر از موعد توزیع آن آغاز شده که این امر به علت سیاست‌های حمایتی دولت از مردم است تا معیشت مردم در این دوران جنگی با مشکل مواجه نشود.»

کمبود کالا نداریم

علاوه بر آن عبدی افتخاری دبیر انجمن حبوبات ایران در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران» عنوان کرد: «حبوبات در بازار با کمی افزایش قیمت مواجه بوده که علت اصلی آن افزایش قیمت ارز است و شرایط جنگی در این امر تأثیری نداشته است. در حال حاضر در این حوزه هیچ کمبودی نیست و کالا به میزان کافی در بخش‌های مختلف عرضه می‌شود. در این افزایش قیمت لوبیا بیشترین افزایش را داشته و در صدر جدول قرار



در راستای تأمین

نهاده‌های تولید در

سامانه بازارگاه،

فرآیند عرضه و خرید چه به

صورت توافقی و چه به

صورت تعهدی و مدت‌دار

همانند گذشته در

حال انجام است.

همچنین فرآیند تولید آنها نیز در

حال انجام است و

مشکل خاصی گزارش نشده است

گزارش

حدادی

گروه اقتصادی

سید علی مدنی زاده وزیر امور اقتصادی و دارایی در گفت‌وگویی تلویزیونی با اشاره به آغاز جنگ تحمیلی توسط دشمن صهیونیستی-آمریکایی علیه ایران، اظهار داشت: «شبکه بانکی کشور با حفظ ۵۰ درصد ظرفیت در تهران و ۳۰ درصد در سایر شهرستان‌ها به فعالیت ادامه می‌دهد تا نیازهای بانکی مردم تأمین شود. برای بنگاه‌های اقتصادی آسیب‌دیده و افراد آسیب‌دیده فیزیکی، تسهیلات ویژه در نظر گرفته شده و گشایش‌هایی در پرداخت اقساط، تسهیلات جدید و معافیت‌های مالیاتی اعمال شده است. همچنین برای چک‌های برگشتی، نظام بانکی تسهیل‌گری‌های خاصی انجام داده که جزئیات آن توسط معاون امور بانکی و بانک مرکزی اعلام خواهد شد.»

به گزارش شادا، وزیر اقتصاد در بخش بیمه تأکید کرد: «دستورات لازم برای پیگیری امور بیمه‌ای و جلب رضایت مردم در شرایط سخت جنگی صادر شده تا خدمات کامل ارائه گردد.»

وزیر زاده درباره بازار سرمایه گفت: «به منظور صیانت از دارایی‌های مردم و شرکت‌ها، بازار سهام به سرعت تعطیل و تا اطلاع ثانوی بسته خواهد بود (براساس مصوبه شورای عالی بورس). اما صندوق‌های درآمد ثابت، بازار اوراق، بورس کالا و انرژی از روز دوم جنگ به فعالیت خود ادامه داده‌اند.»

وی ادامه داد: «خدمات سازمان امور مالیاتی پس از ایام تعطیل آغاز می‌شود و بخش‌هایی از تمدید مواعید مالیاتی و تسهیلات مربوط به چک‌های پرداختی مالیاتی در نظر گرفته شده که رئیس سازمان امور مالیاتی جزئیات را اعلام خواهد کرد.»

وزیر اقتصاد از مصوبات مهم برای تسهیل ترخیص کالا خبر داد و تصریح کرد: «ترخیص تمام کالاها (از جمله کالاهای اساسی و غیرممنوعه) با تعهد و بدون نیاز به تخصیص ارز از بانک مرکزی امکان‌پذیر است. تشریفات گمرکی به حداقل رسیده، انتقال کالا به انبارهای اختصاصی با ضمانت‌نامه‌های حداقلی و چک مبادی مجاز شده، ثبت سفارش‌های منقضی در ایام جنگ به صورت خودکار و رایگان تا دو ماه تمدید می‌شود و ترانزیت کالا به مناطق آزاد و گمرک‌های داخلی بدون نیاز به ثبت سفارش یا اخذ تعهدات ارزی امکان‌پذیر است (تنها ثبت آماری در سازمان مناطق آزاد انجام می‌شود).»

مدنی زاده در پایان تأکید کرد: «حقوق تمام کارمندان دولتی و بازنشستگان به موقع و حتی زودتر از موعد پرداخت خواهد شد. ان‌شاءالله این امر سخت به زودی با پیروزی جمهوری اسلامی ایران و موفقیت نیروهای مسلح سپری شود.»

نوبت دوم

آگهی مزایده عمومی

(شماره ثبت سامانه ۱۰۰۴۰۳۰۱۰۰۰۰۰۳)

شهرداری شمشک دربندسر در نظر دارد به استناد مجوز شورای اسلامی شهر شمشک دربندسر، نسبت به فروش ضایعات آهن آلات موجود در انبار خدمات شهری شهرداری به مقدار ۱۳۶۵۰ کیلوگرم و به مبلغ پایه ۱۹۵/۰۰۰ ریال (یکصد و نود و پنج هزار ریال) به ازای هر کیلوگرم طبق نظر کارشناس رسمی از طریق برگزاری مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط اقدام نماید. لذا بدین وسیله از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی دارای سوابق و شرایط دعوت می‌گردد برای کسب اطلاعات بیشتر و شرکت در مزایده به سایت اینترنتی www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

۱- مهلت دریافت اسناد مزایده از سایت: تا روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۴ ساعت ۱۴ می‌باشد.

۲- مهلت زمان ارائه پیشنهاد: تا روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۶ ساعت ۸ می‌باشد.

۳- زمان بازگشایی پاکت‌ها: روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۶ ساعت ۱۴ می‌باشد.

۴- متقاضیان برای شرکت در مزایده می‌بایست نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی اضمای الکتریونیک (توکن) به آدرس اینترنتی سامانه اسناد مراجعه نمایند.

۵- برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکتریونیک دولت به آدرس فوق‌الذکر می‌باشد.

۶- متقاضیان قبل از ارائه پیشنهاد قیمت حتماً با دقت برگ شرایط شرکت در مزایده را مطالعه نمایند.

اطلاعات تماس دستگاه مزایده‌گذار (واحد امور قراردادها) جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مزایده و ارائه پاکت الف:

نشانی: تهران - شیرازات - رودبار قصران - شهر شمشک دربندسر - جاده دیزین - شهرداری شمشک دربندسر (تلفن تماس: ۲۸۴۳۰۰۰ - ۲۸۴۳۹۹۹)

شهرداری شمشک دربندسر

نوبت دوم

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

(شماره ثبت سامانه ۲۰۰۴۱۰۳۰۱۰۰۰۰۰۳۹)

شهرداری شمشک دربندسر در نظر دارد به استناد کد طبقه‌بندی ۲۰۴۰۱۰۲ بودجه مصوب سال ۱۴۰۴، عملیات تعمیر و نگهداری از اماکن و تأسیسات شهری را به مبلغ ۸۱۴,۷۲۲,۶۲۰,۰۰۰ (به حروف: هشتاد و یک میلیارد و چهار صد و هفتاد و دو میلیون و شصت و بیست هزار ریال) از طریق برگزاری مناقصه عمومی به اشخاص حقوقی واجد شرایط و دارای گواهی صلاحیت پیمانکاری واگذار نماید. لذا بدین وسیله از کلیه شرکت‌های دارای سوابق و شرایط دعوت می‌گردد برای کسب اطلاعات بیشتر و شرکت در مناقصه به سایت اینترنتی www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

۱- مهلت دریافت اسناد مناقصه از سایت: از تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ لغایت ۱۴۰۴/۱۲/۱۶ ساعت ۱۴ می‌باشد.

۲- مهلت زمان ارائه پیشنهاد: روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۶ ساعت ۱۴ می‌باشد.

۳- زمان بازگشایی پاکت‌ها: روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۷ ساعت ۸ می‌باشد.

۴- متقاضیان برای شرکت در مناقصه می‌بایست نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی اضمای الکتریونیک (توکن) به آدرس اینترنتی سامانه اسناد مراجعه نمایند.

۵- برگزاری مناقصه صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکتریونیک دولت به آدرس فوق‌الذکر می‌باشد.

۶- متقاضیان قبل از ارائه پیشنهاد قیمت حتماً با دقت برگ شرایط شرکت در مناقصه را مطالعه نمایند.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گذار (واحد امور قراردادها) جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف:

نشانی: تهران - شیرازات - رودبار قصران - شهر شمشک دربندسر - جاده دیزین - شهرداری شمشک دربندسر (تلفن تماس: ۲۸۴۳۰۰۰ - ۲۸۴۳۹۹۹)

شهرداری شمشک دربندسر

نوبت دوم

آگهی فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای

شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه پروژه: جزیره بوموسی - احداث مخزن و سیستم آتش نشانی در انبار نفت به روش EPC به شماره ۲۰۰۴۰۹۹۳۵۰۰۱۴۱ از طریق سامانه تدارکات الکتریونیک دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی و انجام مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه کران و باز گشایی پاکت نرخ از طریق درگاه سامانه تدارکات الکتریونیک دولت (سناد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی اضمای الکتریونیک را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. اطلاعات و اسناد مناقصه پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی از طریق سامانه سناد به مناقصه‌گران ارسال خواهد شد.

تاریخ انتشار فراخوان ارزیابی کیفی: ۱۴۰۴/۱۲/۱۳

مهلت زمانی دریافت اسناد ارزیابی کیفی: ساعت ۱۹ روز پنجشنبه تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۸

مهلت زمانی پایان استعلام ارزیابی کیفی: تا ساعت ۱۹ روز پنجشنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۰

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گذار: تهران - خیابان ایرانشهر شمالی - بخش خیابان شهید برادران شاداب - شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران، طبقه سیزدهم، امور پیمان‌ها تلفن: ۲۱۸۴۱۲۳۸۹

۱- ارائه تصویر اسنادنامه شرکت

۲- ارائه تصویر آگهی تأسیس شرکت مندرج در روزنامه رسمی

۳- ارائه تصویر آخرین تغییرات صلاحیت شرکت مندرج در روزنامه رسمی

۴- ارائه تصویر گواهینامه صلاحیت پیمانکاری از سازمان برنامه و بودجه

۵- پیمانکاران یا (دارای گواهینامه صلاحیت و رتبه بندی طرح و ساخت EPC) در رشته نفت و گاز یا (دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری حداقل پایه چهار) ۴ در رشته نفت و گاز و مشاور دارای صلاحیت مشاور در رشته نفت و گاز (تخصص خطوط انتقال نفت و گاز) یا پایه حداقل سه/ ۳ از سازمان برنامه و بودجه کشور بصورت مشارکت

مرکز تماس: ۰۲۱-۱۴۵۶ - دفتر ثبت نام: ۸۵۱۹۳۷۸-۸۸۹۶۹۳۷۳

روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران

شماره ۰۲۱۳۹۷۰۵

بانک ملت
bank mellat

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده

شرکت بانک ملت (سهامی عام)

شماره ثبت ۳۸۰۷۷

شناسه ملی ۱۰۱۰۰۸۱۳۴۹۶۷

بدین‌وسیله به اطلاع سهامداران محترم بانک ملت (شرکت سهامی عام) می‌رساند: جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده این بانک در ساعت ۸:۰۰ صبح روز چهارشنبه، مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۷ در محل: تهران، خیابان پاسداران، کوچه شهید نوریان، باشگاه رفاهی بانک ملت، برگزار خواهد شد.

سهامداران و یا نمایندگان قانونی ایشان به‌منظور دریافت برگه ورود به جلسه مجمع می‌توانند از تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۵ لغایت پایان وقت اداری روز ۱۴۰۴/۱۲/۲۶ به اداره امور سهام و مجامع بانک واقع در: تهران، خیابان ولیعصر (عج)، بالاتر از تقاطع انقلاب، شماره ۱۴۴۳، ساختمان اداره کل حسابداری مالی بانک ملت، طبقه اول، مراجعه نمایند.

لازم به ذکر است، سهامداران حقیقی با ارائه اصل کارت ملی شخصاً یا از طریق وکیل/ نماینده قانونی به شرط ارائه مدرک نمایندگی و سهامداران حقوقی از طریق وکیل/ نماینده یا نمایندگان خود با ارائه مدرک نمایندگی (اصل کارت ملی، اصل معرفی‌نامه مههور به مهر شرکت به همراه درج شماره ثبت و شناسه ملی سهامداران حقوقی) جهت دریافت برگه ورود به‌منظور حضور در جلسه مجمع می‌توانند اقدام نمایند.

دستور جلسه:

- تصمیم‌گیری در خصوص افزایش سرمایه
- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی فوق العاده باشد.

به استحضار سایر سهامداران گرامی می‌رساند: امکان مشاهده زنده رویدادها و آگاهی از تصمیمات مجمع، از طریق پایگاه اطلاع‌رسانی به آدرس www.bmcas.ir فراهم‌شده است.

هیئت مدیره شرکت بانک ملت (سهامی عام)

www.bankmellat.ir